

28 ДЕК 1952

Воронеж

Газета №

150-летие Воронежского государственного драматического театра

Исполнилось 150 лет со дня основания театра в Воронеже. На его сцене выступали выдающиеся мастера русской театральной школы — Щепкин, Мочалов и многие другие. В репертуаре театра постоянно находили себе место замечательные творения русской и зарубежной классики.

Особенно больших успехов театр добился в наше советское время. Он является одним из видных коллективов страны, страстным пропагандистом реалистического театрального искусства нашего народа. Наряду с такими классическими пьесами, как «Любовь Яровая» К. Тренёва, «Разлом» Б. Лавренёва, «Бронепоезд 14—69» Вс. Иванова, — в его репертуаре лучшие драмы и комедии советской драматургии, правдиво отображающие жизнь и борьбу советских людей.

В составе театра длительное время работают народный артист РСФСР А. В. Поляков, заслуженные артисты республики Данилевская, Зимбовский, Флоринский, Папов, Чернов, артисты Роцина, Супротивная, Мариуц, Шишлова, Ефимов, чьё исполнительское мастерство отмечено зрелой сценической культурой. В театре выросла плеяда талантливых актёров младшего поколения, среди которых — Вишняков, Фёдорова, Энгель, Левицкий, Мачехина, Сачко, Крачковский, Цуканов и многие другие.

Для проведения юбилея образована комиссия. 26 января — чествование юбиляра.